
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

11 жовтня  2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 17 

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

 

      Щодо виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту за 

результатами комплексної перевірки та оцінки діяльності Судилківської сільської 

ради (опрацювання Акту комплексної перевірки та оцінки діяльності Судилківської 

сільської ради) 

      Слухали: 1. Верхогляда В.П., заступника сільського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, заступника голови місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, який 

ознайомив членів комісії з Актом комплексної перевірки та оцінки діяльності Судилківської 

сільської ради щодо виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, наданий ГУ 

із запобігання надзвичайним ситуаціям ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.  

       Верхогляд В.П. зазначив, що перевірка здійснювалася 09-20 вересня 2024 року 

згідно Плану основних заходів цивільного захисту у 2024 році, затверджений 

розпорядженням першого заступника начальника Хмельницької обласної військової 

адміністрації від 05.02.2024 року № 57/2024 – р. 

        2. Андреєва В.В., начальника місцевої пожежної команди, який ознайомив  членів 

комісії з Висновком щодо результатів комплексної перевірки та оцінки діяльності 

Судилківської сільської ради щодо виконання вимог законодавства цивільного захисту. 

Комісією визначено, що Судилківська сільська рада оцінюється на оцінку «вимоги 

законодавства у сфері цивільного захисту в основному виконано». 

        Андреєв В.В. довів до відома присутніх  перелік проблемних питань за 

наслідками перевірки, зазначених у Акті,  що потребують вирішення та усунення недоліків 

(Акт додається). 

        Виступили: члени місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, які вносили пропозиції 

щодо усунення недоліків, які визначено Актом комплексної  перевірки та оцінки діяльності 

Судилківської сільської ради щодо виконання вимог законодавства у сфері цивільного 

захисту. 

        Враховуючи сказане вище,  

 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

Заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Верхогляду В.П., начальнику місцевої пожежної команди Андреєву В.В.:  

1. До 30.10.2024 року розробити план усунення недоліків, виявлених в ході 

комплексної перевірки та оцінки діяльності Судилківської сільської ради щодо вимог 



законодавства у сфері цивільного захисту,  довести зміст плану до відома виконавців та 

надати план до ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.  

                                                                                         Термін: до 30 жовтня 2024 року 

2. Контроль за виконанням даного протокольного рішення залишаю за собою.  

 

 

 

 

Сільський голова 

голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                Тетяна КОТИК 

 

 


